明治大学校友会 岡山県支部役員、支部会員 様

明治大学校友会岡山県支部 支部長 木下 唯志

薫風の候、皆様方にはご健勝にお過ごしのこととお慶び申し上げます。

さて、会則に従い令和 3 年度明治大学校友会岡山県支部役員会並びに総会を 5 月 29 日(土)に 計画いたしておりましたが、「新型コロナウイルス感染症」が全国的に蔓延し、岡山県においても予断を許さない状況となりました。会則第 4 章第 16 条及び第 17 条の規定により緊急執行役員会を開催し、役員会並びに総会を令和 3 年 10 月 2 日(土)に開催することといたしました。

令和 2 年度事業報告・令和 2 年度決算報告並びに令和 3 年度事業計画・令和 3 年度 予算につきましては、書類が整い次第、会則第 4 章第 17 条 7 項の規定により、常任委員 会を開催しその結果をもって決定とし、事業推進させていただきます。

その際の討議資料並びに決定事項等は、校友会岡山県支部ホームページに掲載いたしますと共に、令和3年10月2日の役員会並びに総会において書面にて配布いたします。

令和 2 年度におきましては、「新型コロナ感染症」対策の為書面会議となり、令和 3 年度は是非とも開催をと願っておりましたが、安全を第一に考え延期することとしました。

尚、同時に開催を計画しておりました「明治大学公開講演会」につきましても、令和 3 年 10 月 2 日(土) に延期することといたしました。

何卒ご理解を賜りますようお願い申し上げます。

引き続き、皆様方のご支援ご協力の程、宜しくお願い申し上げます。

*明治大学校友会岡山県支部ホームページアドレスは、以下の通りです。

https://www.meiji-okayama.jp/

メールアドレス info@meiji-okayama.jp

明治大学校友会岡山県支部事務局

〒700-0822 岡山市北区表町 3 丁目 22-22 (KINOSHITA CIRCUS Co., Ltd.内)

TEL: 086-231-0411 FAX: 086-231-4972